

# LA CRÓNICA DE MENORCA,

PERIODICO DE INTERESES GENERALES.

**CONDICIONES DE LA SUSCRICION.**—Este periódico se publica todos los días excepto los lunes y siguientes á festivos, al precio de SEIS REALES VN. cada mes, adelantados; fuera de la isla SIETE. Los anuncios, 1 <sup>1</sup>/<sub>2</sub> céntimos por línea á los Sres. Suscritores y 2 á los no suscritores. Un número suelto 4 Centimos de Escudo.

**PUNTOS DE SUSCRICION.**—En Mahon: en la Redaccion é Imprenta de este periódico, calle del Bastion número 39 y en la tienda de D. Nicolás Fabregues, plaza de Espartero número 9.—En Ciudadela: Antonio Bagur.—En Alayor: Don Juan Palliser, calle Menor.—Los anuncios se admiten desde las 9 hasta la 1 de la mañana.

## Seccion de Noticias.

De «el Oriente.»

El tema del día, el objeto de todas las conversaciones no es otro que la régia candidatura del llamado príncipe Hohenzollern Sigmarhinghen.

País el nuestro de anomalías, despues de la continua lucha de que viene siendo víctima entre los diversos partidos políticos que pretenden asignarse la corona democrática, solo le faltaba que la osadía sin ejemplo del conde de Retz le impusiera, ó tratara de imponerle, un monarca extranjero, criado en las brumas alemanas, que siempre vivió ignorado para el pueblo Español, donde no tiene simpatías ni puede inspirarlas bajo concepto alguno. Parecia lo regular y acomodado, que en el pugilato de los reyes revolucionarios, cualquiera de los que tienen en el país más ó menos relación propia y directa, fuese el favorecido por el apoyo del gobierno de S. A. popular el regente de la Nación, y que Espartero, Montpensier, ó el niño Alfonso fueran los presentados ante las soberanas constituyentes para que le confiaran tan alta investidura. Pero esto, dicho sea en verdad, á nadie hubiera sorprendido; el candidato apoyado por Prim lo sería tambien por esta ó aquella fracción política, y habria acaloradas discusiones y votaciones quizás empeñadas, y se discutiría la personalidad del monarca, y sucedería en último término no sabemos qué, aunque lo presumimos. Esto repetimos no saldría del orden regular de las cosas, pero el caso, para el invicto don Juan, era el de buscar una solución que tuviera las condiciones mas absurdas, á fin de que no se digera que en vano habian transcurrido para España veinte meses de constantes idas y venidas buscando un rey de farsa por todo el orbe terraqueo.

Tenemos, pues, un rey en puerta, que si llegára á ocupar el trono de S. Fernando, nos proporcionaría, entre otros el gráfisi no placer de vernos envueltos en la guerra europea, que entre Francia y Prusia habria de estallar; pues que nuestra vecina no habria de consentir—ni nosotros tampoco—que España se hiciera aliada de Prusia, y sirviera de instrumento á las ambiciones del coloso alemán. Soberbias conquistas bebemos á la gloriosa revolucion de setiembre, pero ninguna igualaría en sus resultados á la de convertirnos en soldados de filas del conde de Bismark, para servir á las intrigas miserables de media docena de malos españoles que nos colocan entre dos potencias avocadas á una lucha próxima.

Malo sería que viniera á regir esta desdichada tierra un hombre que desconoce su historia, sus hábitos y costumbres, sus respetables tradiciones; un rey que ningun afecto puede profesar á este país, que cuando menos le mira con desden; un príncipe hipuliente, que revela lo poco que vale, y lo menos en que se estima, al aceptar sin elementos propios la

corona con que le brinda un general, modelo de rebeldes, y unos cuantos dipulados mercenarios, que ni representan al país, ni jamas pueden llamarse órganos de su voluntad, ni agentes de sus deseos; malo sería esto, repetimos, pero mas triste y doloroso es, que sin salir del estado de angustia y de miseria en que vivimos, vayámos á regar con la noble sangre española el suelo extranjero, á esquilmar nuestros mermados recursos en aras de una combinación diplomática de los vencedores de Sudowa y perder, quizás alguna parte del territorio que nos queda como recuerdo de nuestra gloria y poderío; ¿y todo para qué? para sostener la corona de los Reyes católicos sobre la frente de un hombre, ignorado de todos, de todos desconocido, sin historia ni antecedentes que le hagan estimable al pueblo español, y sin mas relaciones que las que pueda haber adquirido con el general Prim ó con Moreno Benitez en Baden-Baden, en Francfort ó en otros puntos de Alemania donde se conocen las personas y las fortunas.

Nó, mil veces nó. Para que tal sucediera era necesario que este país se hundiera en el abismo de degradación que se halla abierto á sus piés; que no quedara un átomo de pudor y de amor patrio y que hasta el instinto positivista, que es el instinto del siglo, se ahogara en los hombres que desconocen hasta qué punto obligan los mas nobles sentimientos del corazón humano. Todos los españoles, por dignidad unos, por interés otros, tienen que oponerse á la solución de última hora del marqués de los Castillejos; y todos se opondrán, no lo dudamos, á que el pueblo español ya casi exanime, vaya á dejar el resto de vida que le queda, á merced del Gran Canciller prusiano, y de su protegido D. Leopoldo Hohenzollern Sigmarhinghen.

Las Cortes se reunirán ó nó, y volarán ó nó á este señor para que tiene el vacío que existe en el artículo 33 de la constitucion; y España se encargara de que no pose su planta en la primera grada del sòlo de ambos mundos este monarca de alquiler, conque se trata de coronar el edificio revolucionario.

Comentando «El Eco de España» el bando del célebre mitólogo Sr. Moeno Benitez escribe el mas energético artículo que se ha publicado sobre los crímenes horribles presenciados en la capital de la monarquía, en los días 1 y 2 del corriente.

«El Eco de España» dice que «los criminales son conocidos;» creímos que el Sr. Juez de la Audiencia está en el deber de emitir para qué se acten sobre estos hechos á los redactores de este periódico, procurando por cuantos medios estén á su alcance hacer luz sobre esta materia.

Dice así «El Eco:»

«La revolucion de setiembre ha llegado al punto supremo de su descrédito; despues de atravesar una carrera de esterilidad é impotencia. Afligido nuestro espíritu con las escenas vandálicas de que ha sido teatro la capital de la monarquía, serian inútiles to-

dos nuestros esfuerzos para apartar el ánimo de lo que tan hondamente nos preocupa y entristece de lo que constituye el dolor y la indignación del pueblo de Madrid, de lo que causará pronto horror en toda España y oprobio en toda Europa.

No en un momento de efervescencia, ni de pasión, no en medio de una lucha imprevista, no por acaso, sino muy deliberadamente, de caso pensado, con alevosía, y con premeditación, se ha organizado públicamente en Madrid una asociación criminal para atentar contra la seguridad individual contra la libertad de imprenta, contra el derecho de reunion y de asociación, contra todas las libertades que se dicen conquistadas por la revolucion de setiembre.

Esta asociación, como se vé por su origen, por sus tendencias, por sus hechos, por sus crímenes, esa asociación; es el enemigo mayor que tiene la revolucion: es el enemigo mayor del gobierno; es el enemigo mayor del gobernador de la capital de la monarquía, y sin embargo que así debía de ser, la revolucion fia su salvacion al puñal de esos asesinos, el gobierno no persigue á los criminales, el gobernador de Madrid casi les disculpa en el bando que insertamos, y que es la condenación del gobierno y una vergüenza para la autoridad que le firma y un insulto para el noble pueblo á quien se dirige.

El crimen ha sido público. «Los criminales son conocidos, las víctimas son igualmente conocidas.» No hay la menor duda sobre el atentado alevoso. Las calles de Madrid han sido ensangrentadas: las circunstancias son horribles. El gobierno estaba prevenido y avisado: no hay disculpa posible; no hay circunstancias atenuantes. La opinion está justamente alarmada é indignada; se necesita la acción de la justicia, nada mas que la justicia; y en medio de esta ansiedad, de este grito unánime de reprobación, el gobernador de Madrid es el único que en su bando se permite decir lo que de seguro no se atreverían á sostener los defensores de los reos, si fueran estos entregados á los tribunales.

El gobernador dice «que está resuelto á no permitir que los enemigos de nuestras instituciones, valiéndose de sus acostumbrados medios provoquen la alarma del vecindario y la mantengan bajo cualquier pretexto.» ¿Qué quiere decir esto? Para insulto á un pueblo culto es mucho. Para audacia es mucho. Para insensatez es mucho. Para atenuar y disculpar los odiosos atentados es mucho; para dar la menor idea de lo que es una autoridad tutelar, previsora justa, desapasionada é imparcial, para todo esto es poquísimo el gobernador de Madrid: no ha cumplido con su deber nunca; no ha cumplido antes del crimen, no ha cumplido cuando fué dos veces advertido y avisado; no ha cumplido en el fin de su ministerio.

Los enemigos de la revolucion usamos de nuestro derecho. Los republicanos, carlistas y alfonsistas respetamos la ley, y usamos de la ley reuniéndonos públicamente en casinos, círculos y sociedades decen-

tes, lícitas y permitidas. No atentamos contra el órden público, no conspiramos, no cometemos deslealtades, no frecuentamos garitos; no provocamos alarma en el vecindario; los que alarman y asustan al vecindario, son los amigos de la revolucion que vienen á nuestras casas, á nuestros círculos con puñales y pistolas á impedirnos el libre ejercicio de nuestros derechos.

Es todo lo contrario de lo que dice el gobernador lo que acontece, y la veracidad es la primera condicion de una autoridad.

Echar la culpa á los carlistas despues de apalearlos y herirles, no es ni crueldad siquiera, eso tiene otro nombre en todos los idiomas.

El gobernador no tiene una palabra de reprobacion para los verdaderos delincuentes; no tiene palabra de piedad para las víctimas villanamente inmoladas; no tiene una palabra de consuelo para las familias honradas que lloran la desventura, y que llevan el luto en el alma; no tiene una palabra enérgica en favor del derecho, de la santidad del infortunio, de la rectitud de la justicia.

Los enemigos de la revolucion provocan alarmas, los enemigos de la revolucion están bien asesinados.

La menor satisfaccion que puede dar el gobierno á esta sociedad conturbada, la menor satisfaccion á este noble pueblo escandalizado, es la separacion inmediata de un gobernador que así desconoce sus mas triviales deberes, que así se conduce en presencia de un crimen infame, cometido sin el menor pretexto; usando libre y públicamente los derechos que la Constitucion concede á todos los españoles.

Todo cuanto decimos es pálido al lado del hecho en sí mismo, y del bando que insertamos.

Léanlo amigos y adversarios, y cúbranse el rostro de vergüenza.»

Del «Diario de Barcelona.»

Los periódicos de Cádiz refieren un suceso lamentable, que es posible dé lugar á reclamaciones por parte del gobierno inglés.

En la noche del miércoles el jóven irlandés Samuel Brown, cabo de cañon de la corbeta de guerra inglesa «Crusier», que está fondeada en aquella bahía, se detuvo en tierra hasta mas de las once, y cuando quiso regresar á su buque se halló que un viento huracanado se lo impedia, y que algunos boteros á quien habló no quisieron conducirlo sino aun precio que él se negó á pagar.

Esto le decidió á pasar por la noche en tierra, y habiendo entado de nuevo en la poblacion, preguntó como pudo á un sereno, pues no hablaba español, si le daba razon de alguna casa de huéspedes cercana. El sereno, creyéndole ébrio, le dijo que sí, y donde le condujo fué á la prevencion. Allí el desgraciado Brown reconoció el engaño y tra ó de salir fuera; pero se lo impidieron el sereno y el alcalde de la prevencion, y empezó una lucha entre el jóven irlandés procurando salir, y los otros empeñados en detenerlo.

De aquella lucha, que duró algun tiempo, resultó que el infeliz Samuel, que no tenia arma de ningun género, cayera al suelo desangrado de resultas de varias heridas, y habiendo sido conducido al hospital de Caridad, espiró ayer á las seis y media de la mañana.

A Cádiz ha impresionado tan dolorosamente el suceso, que no se habla de otra cosa en la poblacion. Creemos, dice «La Soberanía Nacional», que tanto por parte del cónsul de S. M. Británica, como por el comandante de la corbeta de guerra inglesa, se han hecho reclamaciones á la autoridad superior de la provincia.

Al entierro que se verificó el miércoles con gran pompa asistió la tripulacion entera de la goleta y lo

mas notable de la poblacion de Cádiz.

De «El Diario de Palma.»

Dice la «Epoca:»

Uno de tantos rumores como circulan es que antes de celebrarse la sesion pública á que están convocadas las Constituyentes para el dia 20, se reunirán privadamente en el Senado; y la mayoría resolverá lo mas conveniente para los altos intereses é independencia de España.

Lo que ofrece ménos probabilidades es la noticia de haberse retirado ya diplomáticamente la candidatura del príncipe Leopoldo, con cuyo motivo el general Prim presentaría su dimision.

La «Gaceta» dice que hay que deplorar otro secuestro en Andalucía.

Siete hombres armados y á caballo, se han apoderado cerca de Arcos de D. José Ramirez Cárdenas. Han salido fuerzas de varios puntos para lograr su rescate y castigar á los secuestradores, en virtud de las órdenes tan severas como enérgicas dadas al efecto por el señor ministro de la Gobernacion.

Tambien son de la Gaceta las dos noticias siguientes:

«Se han terminado las operaciones de la quinta en casi todas las provincias. Se han efectuado con el mayor órden, y han rivalizado los gobernadores y las diputaciones en celo y enerjia para evitar los actos de inmoralidad que por desgracia han sido harto frecuentes en otras épocas.»

## Seccion Local.

En la madrugada del domingo empezó á dejarse sentir un fuerte viento que, á la hora en que escribimos estas líneas aun no ha cesado en su ímpetu.

Gracias á Dios ha refrescado la atmósfera sustituyendo un tiempo apacible á un calor sofocante é intenso.

Ayer se verificó el relevo de las tropas de la fortaleza de Mahon.

En las noches del sábado y domingo próximo pasado los vecinos de la calle de la Arravaleta celebraron el dia de la Santísima Virgen del Cármen con una fiesta callejera, extraordinariamente concurrida. Es notorio el entusiasmo que se ha apoderado de los mahoneses, ávidos de proporcionarse mutuamente ratos de expansion y divertimiento, en los que el alma experimenta de continuo sensaciones agradables y duraderas.

La familiaridad y expansion que se notaba por todas partes, la alegría que revelaban los rostros de los concurrentes, los acordes de una bien dirigida charanga y los adornos colocados con el mas esquisito gusto, formaban de la calle de la Arravaleta un lugar de delicias en el que se olvidaban los disgustos y pesares, y cuanto pudiera turbar la animacion que en aquel dominaba. Si á la precedente enumeracion se agregan los fuegos de Bengala, los transparentes, los cohetes, algunos de ellos de lágrimas y algunos otros ingeniosos fuegos, se comprenderá la veracidad de nuestro aserto y la ninguna exageracion de nuestras apreciaciones.

En la primera noche dos globos construidos por una mano inteligente y soltados en la plaza de Espartero, vinieron á completar la amena y divertida fiesta de la calle de la Arravaleta, á cuyos vecinos felicitamos cordialmente.

Segun se nos han informado y lo damos por seguro á nuestros lectores: Parece que en la noche del domingo á eso de las 12 fué hallada abierta, por el sereno, la ventana de una casa de la calle de la Luna donde existe una tienda zapatería.

Como durante la noche permanece dicha casa solitaria, visto el hecho por el sereno de aquel barrio, dió parte al dueño que la habita y ambos la reconocieron por todas partes y no se encontró fractura que se pudiera sospechar la entrada á dicha casa.

Por la mañana del domingo el dueño la encontró abierta y al cerrarla al medio dia procuró sujetarla á fin de que no pudieran abrir y al volver otra vez por la tarde la encontró tambien abierta.

El dueño de dicha tienda no pone duda alguna que el autor ó autores de tal hecho abrieron con llave secreta la puerta de la calle por la que penetraron: pues que la del patio estaba cerrada á la parte de adentro con cerrojo; y al salir cerraron otra vez la puerta y salieron por la ventana dejándola abierta pues que esta por las afueras no se puede abrir sin que sea fracturada.

Hasta el momento en que escribimos estas líneas no ha encontrado el dueño si le faltan generos que en la misma existen depositados. Si los autores han tomado en poca cantidad algunos de dichos generos no es fácil el averiguarlo.

Estos son los datos que hasta el presente nos han sido suministrados.—N.

## Seccion religiosa.

SANTO DE HOY.

an Vicente de Paul fundador y confesor.

CULTOS.

CORTE DE MARÍA hoy se hace la visita á la Virgen de la Anunciata.

En San José esta tarde á las 7 y media hará el panegirico de S. Vicente de Paul D. F. de Asis Arbona pbro., concluido se rezará el S. Rosario y se cantarán los gozos de tan gran Santo.

En el Cármen continúa el devoto y solemne octavario predicando hoy en la misa mayor D. Jame Tutzó, pbro., y mañana del Padre San Elias, D Lorenzo Pons pbro.

## Movimiento del puerto.

Buques entrados.

Dia 16.

De Ciudadela en 2 dias laud esp. «Esperanza», de 17 ts., p. José Soler, con 4 trips. y obra de barro

Buques despachados.

Para Ciudadela pailebot esp. «Joven Africano», de 63 ts., cap. D. Bartolomé Maspoeh, con 7 trips., y lastre.

## Observaciones meteorológicas.

Dias.	Barómetro á las 7 horas m.	Termómetro centigrados.		Higrómetro á las 9 mañana.	Pluviómetro en milímetros.	Serenidad media	Vientos á las 9 h. mañana.	Fuerza sobre un m. cuadrado en kil.
		Máx.	Min.					
15	764.3	27.7	22.2	67		7	SO. flojo	3

## Afecciones astronómicas.

SOL—Sale á las 4 h. 47. ms.—Pónese á las 7 h. 24 m.  
LUNA—Sale á las 12 h. 7 m. de la N.—Pónese á las 11 h. 24 de m. la N

## Variedades.

## EL MUNDO DE LOS ESPÍRITUS.

(Continuación.)

Hay también espíritus serios que piensan atinadamente, y que, en la prevision de que se encarnasen otra vez para volver á la tierra, piensan en el porvenir durante su muerte, recursos para su vida.

Yo sé que los doctores del espiritismo dicen que los espíritus son de dos clases, buenos y malos; y que obran en sentido contrario en nuestra conciencia, y que esto es lo que forma nuestra vacilacion en hacer el bien ó el mal.

Yo tengo para mí que el sentimiento del bien y del mal es innato en el hombre; pero admitiendo por un instante que este sentimiento procede de los espíritus buenos y malos, pregunto yo: ¿quién impediría á los buenos espíritus, ya que se molestan muchas veces por poco, y hablan frecuentemente sin decir nada, el dictarnos directamente ciertas saludables advertencias?

Pongamos algunos ejemplos de lo que los espíritus podrían hacer por nosotros:

—¡Tilín! ¡tilín! ¡tilín!

—¿Quién es?

—Soy yo.

—¿Quién es usted? No veo á nadie.

—Soy tu tío Ambrosio, ó para hablar con más exactitud, el espíritu de tu tío. Vengo á decirte que eres un tonto reanorado en dejarte comer la fortuna que yo te he legado por un caballero de industria que se llama amigo tuyo, y en dejarte engañar groseramente por una intrigante que quiere casarte contigo.

—¡Tío del alma!

—He dicho, y me vuelvo al planeta, Venus, donde habito, y en el cual, entre paréntesis, las mujeres son tan hermosas que, para darte una idea de ellas, te diré que las mujeres como tu novia, son allí nuestras mariternas. (Y se va.)

—¡Tilín! ¡tilín! ¡tilín!

—¿Eres tú, ángel mio, mi adorado Arturo?

—¡Dios mio!... ¡Esta voz!...

—Es la de tu legítimo esposo.... Apenas hace tres meses que me he muerto, y sé buenas cosas de ti.

—¿Cómo! ¡desgraciada! ¡conque así me engañabas! ¡así respetas mis manes! Corre á advertir al pobre diablo seducido por tus engañosos encantos, que se prepara un porvenir semejante á mi pasado.

—¡Tilín! ¡tilín! ¡tilín!

—¿Quién es?

—Soy tu amigo Sandoval.

—¿Cómo! ¿eres tú, el más honrado de nuestros banqueros?

—Yo mismo, amigo mio; soy un espíritu errante.

—¿Qué me quieres?

—Hacerte el hombre más poderoso de la tierra, obligándote á ganar quinientos millones cada año. Yo lo veo y lo oigo todo, como el solitario del vizconde D' Arlincourt: lo cual me permite preveer sobre seguro muchas cosas. En lugar de divertirme en hacer versos, en dibujar arabescos, en escribir libros de filosofía religiosa, tales como los dictan los espíritus de San Eloy y de San Luis, en vez de embadurnar papel como Mozart, con el gracioso objeto de ser útil á los editores de tus obras; yo quiero hacerte jugar sobre seguro en la Bolsa.

—¿Qué quieres por tu parte?

—La mitad, caso que me vuelva á encarnar.

—Aceptado: espero tus órdenes....

Estos ejemplos dicen bien claro los muchos favores que podrían hacer los espíritus: pero dicen los «medios» que los espíritus no contestan á nada que pueda reportar interés para el hombre. ¡Donosa salida!

Los hombres de imaginacion están sujetos á caer en aberraciones horribles.

El que quiera una prueba de ello, lea una revista espiritista, y verá lo que dice Mr. Victorino Sardou, el ingenioso autor de la comedia «Pattes de nouche», representada en nuestros teatros con el título de la «Historia de una carta», y de la «Nos intimes», traducida con el título de «Los amigos», Mr. Sardou dice haber escrito dictado por los espíritus:

«Se trata del planeta Júpiter, donde el alma de ciertos hombres muertos en nuestro globo, abitan magníficos palacios, y tienen en vez de criados excelentes perros, leones y girafas perfeccionados, vestidos con batas y trajes bastante parecidos á los nuestros.»

No se rian ustedes; la cosa es muy seria.

Gracias á las excelentes relaciones que Mr. Sardou se ha creado en Júpiter, está mejor instruido de lo que pasa en aquella fantástica poblacion, que el gobernador civil de lo que pasa en su despacho.

No es esto solo: Mr. Sardou, que, segun dice, no sabe dibujar ni grabar, ha dibujado y grabado, guiado por sus colaboradores invisibles, vistas admirables del planeta Júpiter, y de todo lo que allí pasa.

«Un gran motivo de admiracion es para ciertas personas, convencidas por lo demás de la existencia de los espíritus, escribe Mr. Sardou, que ellos tengan, como nosotros, sus habitaciones y sus ciudades.»

Y dirán algunos: «¿casas en el planeta Júpiter? ¿qué broma!....» broma si ustedes quieren.

(Continuará.)



# SECCION DE ANUNCIOS.

## Ayuntamiento popular de Mahon.

El apéndice del amillaramiento y el reparto de la contribucion territorial, cultivo y ganadería de este distrito municipal, correspondiente al año económico de 1870-71, estarán de manifiesto á los efectos de reclamacion en la Secretaría de este Ayuntamiento durante los seis dias subsiguientes á la insercion de este anuncio en el boletín oficial de la provincia. Mahon 15 de Julio de 1870.—El Alcalde 1.º Presidente, Gerónimo Esculero.—P. A. del Ayuntamiento y Junta pericial.—J. Moncada Secretario. 4

## El Comandante militar de Marina de la provincia de Menorca y capitán de este Puerto.

Hace saber á los Sres. armadores, capitanes y patrones de buques: que en virtud del artículo 3.º del Reglamento é instrucciones, redactado por el Exmo. Almirantazgo, para el examen de pilotos y patrones en el uso de luces, señales y maniobras que deben verificarse para evitar abordages y el modo de comprobar la conveniente colocacion de los faroles y pantallas, cuyo reglamento se encuentra de manifiesto en esta oficina para las personas á quienes pueda interesar; se señala el plazo de dos meses contados desde el dia de hoy, para poner

quedando en esta fecha nombrado inspector de luces D. José Tuduri, el cual espirado el citado plazo procederá al exámen de la colocacion de luces y pantallas á los buques concurrentes á este Puerto.—Mahon 15 Julio 1870.—*J. Cardona y Netto.* 1

El martes 19 del corriente á las doce del dia, se rematará en pública subasta en la plaza de la Constitucion, si la postura fuere admisible, la casa situada en la propia plaza n.º 8. Las condiciones obran en poder del pregonero público y se hallan de manifiesto, con los títulos de propiedad, en el despacho del Notario D. Nicolás Orfila. 1

## Para vender.

Lo está la estancia HORT DE LANZELL situada en el Monte-Toro, término de Mercadal. Informarán en el despacho del notario D. Nicolás Orfila. 9

Se necesita un buen repartidor de entre-

## SORTEO 29.

En el sorteo de la rifa que se ha celebrado hoy á favor de la Casa de Misericordia de esta ciudad, han salido premiados los números siguientes

Suertes.	Escudos.	Suertes.	Escudos.	Suertes.	Escudos.
31	225	1391	15	2812	50
56	3	1400	15	2943	5
170	5	1428	10	2952	5
333	3	1454	3		
626	10	1571	10	3013	25
749	10	1615	3	3074	5
787	5	1757	3	3174	5
822	5	1863	10	3438	3
877	3	1998	3	3491	3
991	3			3538	5
		2136	5	3574	10
1070	10	2154	3	3817	3
1161	3	2234	5	3856	5
1271	15	2417	3		
1356	3	2589	5		

En esta rifa se han distribuido 4000 cédulas. Los interesados acudirán á recoger sus premios en casa de D. Juan Hernández, calle de Adnauer núm. 12 de 10 á 12 de la mañana del miércoles y jueves próximos.

Hoy se abre otra rifa que se cerrará el lunes próximo.

Mahon 18 de Julio de 1870.—El secretario de la Comision de Beneficencia del Ayuntamiento. Benito Mercadal y Seguí.

